
SDH VELICHOVKY 

Citát z „Knihy zápisů“ 

Rok 1934 přinesl nám nový podnět k ustavení Sboru dobrovolných hasičů ve Velichovkách. K tomuto kroku 
dal podnět pan starosta obce Rudolf Štefan, truhlář a majitel realit za součinnosti pokrokového občanstva. 
Naznačil účel sborů dobrovolného hasičstva v zájmu celé obce, v případě i širšího okolí obce vytyčil tak cíl, 

jakým hasičstvo jistě má bez rozdílu jeho rozvrstvení. Z tohoto došlo ku svolání příznivců hasičstva a přejeme 
této započaté práci mnoho zdaru! 

Ve Velichovkách dne 1. července 1934 

Přijeli jsme z královéhradeckého kraje. Lázně Velichovky se nachází 
v Náchodském okrese. Náš letošní tým je naladěn na velmi vášnivé 

vlně. Tým dorostenek začal pořádně fungovat v roce 2007. Od 
tohoto roku jsme se pokaždé dostaly na krajské kolo dorostu, ale 

bohužel, přes všechno naše usilovné snažení, se nám smůla lepila na 
paty. Letos jsme s postupem už tak trochu nepočítaly, ale rozhodla 
královská disciplína, kterou jsme s přehledem vyhrály. Doufáme, že 

se nám naše premiéra na MČR vydaří a předvedeme co umíme. 
www.sdhvelichovky.cz 

 

Pavla Špreňarová- Špréňa má vlastní názor a je velmi přátelská. Při útoku se objeví na postu  

„nalejvačky“. 

 

 

 

 

Katka Bludská-  Naše Káťa je tvrdohlavá, ale v útoku umí sakra dobře roztahovat béčka. 

 



 Lucie Zlatohlávková- Zláťa je velmi temperamentní člověk,ale zároveň obrovský vtipálek. Na 

útoku se vám představí v podání pravého proudu. 

 

 

 

 

 

Pavla Vejrová- Naše Pája jde do všeho po hlavě- hlavně do kádě!! 

 

Martina Dostálová- Herunka- tato jemná blondýnka je sice nejmladším článkem , ale někdy 

nejrozumnějším. Na útoku se ukáže v podání  „strojařky“ .  

 

Zuzana Malá-  Zuzka je jediný člověk z týmu, kdo se nebojí pořádně prohnat rozdělovačem 

vodu.  

 



Michaela Vajsarová-  Miška je náš nový článek v letošním roce. Je sice nová, ale je naše a 

nikomu jí nedáme.  Při útoku poběží k levému terči.  

 

Nikola Otradovská- Nikču jsme si vypůjčily z jiného sboru jako náhradníka. Uvidíte jí na 

štafetě v posledním úseku. 

 

 

 


